



ROMÂNIA

Județul Olt

Tel./fax:0249/472005 – 472006; e-mail : contact@primaria-strejesti.ro

COMUNA STREJEȘTI
PRIMARIA

Nr.2610/13.02.2023

REFERAT

Privind : : aprobarea încheierii Protocolului de colaborare “HUB DE SERICII MMSS (cod MySmis 130963), încheiat între ministerul Muncii și solidarității Sociale și Unitatea Administrativ Teritorială Strejești, Județul Olt

Prin adresa nr. 836/27.01.2023 transmisă de Ministerul Muncii și Solidarității Sociale ne-a comunicat faptul că a demarat în parteneriat cu Autoritatea pentru Digitalizarea României și cu Agenția națională pentru Plati și Inspectie Socială proiectul „ HUB de servicii MMSS-SII MMSS,, (cod MySmis 130963), proiect a cărui perioadă de implementare este de 32 de luni (aprilie 2021-decembrie 2023).

Proiectul este finanțat din fonduri externe nerambursabile și de la bugetul de stat, în cadrul Programului Operațional Competitivitate 2014-2020 și urmărește crearea unui sistem informatic integrat în domeniul asistenței sociale și domeniilor conexe, precum și îmbunătățirea activității serviciilor publice de asistență socială (SPAS) de la nivelul UAT-urilor prin:

- Crearea platformei informatice E-asistență socială;
- Dotarea serviciilor publice de asistență socială cu echipamente informatice necesare pentru utilizarea platformei informatice E-asistență socială;
- Furnizarea de servicii de digitizare a dosarelor beneficiarilor de servicii sociale în vederea constituirii dosarelor electronice ale acestora;
- Constituirea registrului electronic național al beneficiarilor de servicii sociale;
- Posibilitatea accesării electronice a dosarului personal de asistență socială;
- Posibilitatea accesării electronice a măsurilor de sprijin de care pot beneficia sau la care aceștia au dreptul;
- Optimizarea fluxului de depunere a documentelor și de soluționare a solicitărilor în vederea obținerii beneficiilor în domeniul asistenței sociale;
- Raportarea electronică a datelor din anchetele sociale obținute din culegerea prin terminale mobile (tablete).

În cadrul acestui proiect se vor achiziționa echipamente care vor fi puse la dispoziția tuturor celor 3181 de unități administrativ - teritoriale (UAT).

Se vor încheia protocoale de colaborare, urmând ca fiecare UAT să nominalizeze 2 persoane din structura UAT-ului, din care cel puțin unul este asistent social / tehnician asistență socială care să-l primească în folosință și să îl utilizeze numai în legătură cu activitatea pentru care a fost pus la dispoziție.

Pachetul de echipamente cuprinde o imprimantă multifuncțională, 1 calculator și o tabletă care împreună cu documentația tehnică vor fi distribuite și instalate în fiecare UAT, după semnarea protocolului de colaborare.

UAT Strejesti se va angaja sa puna la dispozitie spatiul necesar instalarii, sa asigure conditiile de functionare pentru pachetul de echipamente transferat de MMSS prin proiectul „ HUB de Servicii MMSS- SII MMSS„ si sa il utilizeze pentru scopul pentru care a fost achizitionat in proiect.

Perioada de derulare a protocolului este de la data semnarii de catre ambele parti pana la data finalizarii perioadei de sustenabilitate a proiectului, respectiv decembrie 2028.

Având în vedere precizările de mai sus și în conformitate cu dispozițiile art. 136 (8), lit.a) din O.U.G. nr. 57/2019 – Codul Administrativ, aprob și susțin Proiectul de hotărâre nr.7/2023 pe care l-am inițiat, referitor la aprobarea încheierii Protocolului de colaborare “HUB DE SERICII MMSS (cod MySmis 130963), încheiat între ministerul Muncii și solidarității Sociale și Unitatea Administrativ Teritorială Strejești, Județul Olt.

Inițiator proiect de hotărâre
Primar,
Vizantie Constantin